

60.008/H

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1984. május 20. bel v a s á r n a p

sb0001 4 170 mtib1001

sárkányrepülő balesete

1984. május 20. - baleset történt szombaton délután, a tokaji kopasz-hegyen megrendezett sárkányrepülő tokaj-kupa első futamában. turánszki erzsébet 19 éves budapesti versenyző sárkánya közvetlenül a rajt után megbillent és a talajra vágódott. a versenyzőt a mentők a miskolci megyei kórház baleseti sebészetére szállították. turánszki erzsébet súlyos, de nem életveszélyes sérüléseket szenvedett. a kórháztól vasárnap reggel kapott tájékoztatás szerint a versenyző állapota kielégítő. /mti/

bas/mz -ár

11.37 200584 0543

MK

--

bel

- 2 -

1984.05.20.

sb0002 4 160 mtib1002

eszperantisták béketalálkozója makón

1984. május 20. - a nukleáris fegyverkezés, az amerikai közép-hatótávolságu rakéták európai telepítése ellen, a béke megvédéséért emeltek szót a csongrád megyei eszperantisták vasárnap, makón tartott 16. béketalálkozásukon. kisdobosok, uttörők rajzversenye, eszperantó nyelvű szavalatok, eszperantó nyelven előadott magyar népdalok, közös éneklés színesítette a nap programját. a találkozó résztvevői elhelyezték az emlékezés virágait a petőfi parkban lévő eszperantó emlékfa előtt, ahol márványtábla emlékezteti az eszperantó mozgalom hazai történetét illusztráló dokumentum-kiállítás nyílt. /mti/

dén/mz -ár

Jaz eszperantó mozgalom béketörekvéseire.
a makói kiállítóteremben

11.45 200584 0664

-. -

sb0003 4 160 mtib1003

kulturház-avatás nagysimonyiban

1984. május 20. - a kemenesaljai napok keretében művelődési házat avattak vasárnap a vas megyei nagysimonyi községben. az új kulturális intézmény nagyarányu társadalmi összefogással, mintegy hat és félmillió forintos költséggel hozták létre. társadalmi munkával járult hozzá az építkezéshez a helyi termelősövetkezet és a lakosság. a kulturházban egy háromszáz személyes nagyterem színpaddal, klubkönyvtár, két klubszoba és tornaszoba is helyet kapott. az előcsarnok kiállítások, bemutatók megrendezésére alkalmas.

a művelődési házat gosztonyi jános, a település országgyűlési képviselője, a magyarok világszövetségének főtitkára avatta fel. ezt követően a község fiataljai adtak műsort. /mti/

Lér/mné/mz -ár

11.58 200584 0767

Mk

-. -

bel

- 3 -

1984.05.20.

sb0004 4 130 mtib1004

ifjugárdista munkásörök versenye

1984. május 20. - vasárnap szolnokon befejeződött az ifjugárda munkásör szakalegységek háromnapos országos találkozója és versenye. a megyei és a fővárosi versenyeken legjobbnak bizonyult husz raj mérte össze tudását, bizonyította elméleti felkészültségét, politikai ismereteit. a szakmai, harcászati gyakorlatokra az ujszászi parkerdőben került sor, ahol tizenegy állomáson kellett vizsgáznok a résztvevőknek. teljesítménye alapján arany minősítési fokozatot szolnok és bács-kiskun megye raja ért el. a munkásörök országos parancsnokának vándorserlegét szolnok megye csapata érdemelte ki. heves, veszprém, borsod és csongrád megye csapatának teljesítményét ezüst fokozattal díjazták. az ünnepélyes díjkiosztásra vasárnap szolnokon, a tiszaligeti kisz táborban került sor. /mti/

end/mz -ár

12.08 200584 0844

-. -

sb0005 4 160 mtib1005

vitortlabontás a balatonon

1984. május 20. - vasárnap a balatonfüredi moló mellett megtartott színpompás vitortlabontó ünnepséggel hivatalosan is megkezdődött a balatoni idény.

a vitortlasklubok és a sportiskolák látványos felvonulása után schmitt pál, az otsh elnökhelyettese mondott beszédet. a többi között szólt a tó környezetvédelméről, utalva arra, hogy a vízminőség megóvását a kormány számos intézkedése szolgálja. így a kisbalaton biológiai védőszerének visszaállításával fokozatos minőségjavulás várható majd a tó nyugati területein, főleg a keszthelyi öbölben. az otsh elnökhelyettese azt kérte a vízisportolóktól: legyenek ők is a balaton környezetvédelmi őrei, segítsék a tó megújulásának folyamatát.

az ünnepség hagyományos mozzanata a tó megkoszorúzása után a vitortlabontás percei következtek, majd látványos vízi- és légi-parádával szórakoztatták az ejtőernyősök, a hajómodellezők, a könnyűbuvárok a több ezres vendégsereget. több órás látnivalót kínált a balatonfüred-tihany-siófok közötti háromszögben a kiss árpádról elnevezett vitortlás emlékverseny is.

Mk

bel

- 4 -

1984.05.20.

a tó partvidékén már a szezonnyitó napjára megélénkült az üdülőlét és a kiránduló-forgalom. a szakszervezetek nyaralóházaiban az első turnusban több mint tízezer kezdték meg üdülésüket. megnyitották a vállalati nyaralóházakat is. a kempingek és a szállodák lakóival együtt vasárnap a balatonnak már több mint ötvézezer olyan vendége volt, akik hosszabb időre érkeztek a tó partvidékére. külföldről, főként ausztriából, az nszk-ból és jugoszláviából érkeztek tömegesen a balatonhoz. a hét végén így összesen több mint 150 ezer kiránduló vikkendezett a balatonnál. /mti/

szé/gg/mz -ár

12.23 200584 1718

--

sb0006 4 160 mtib1006

néprajzi kiállítás

1984. május 20. - vasárnap orosházán, a szántó kovács muzeumban a kendermunka eszközeit és termékeit bemutató kiállítás nyílt. a gazdag néprajzi összeállítás képet ad a hajdani kender-megmunkálásról és felhasználásról, a kenderkötés, a fonalkészítés és a szövés folyamatáról. a mintegy félszáz tárgy - tilolók, gerebenek, guzsalyok, rokkák, szóttések, s egy évszázados szövőszék - azt a korszakot idézi föl, amikor az orosházi és környékbeli parasztháztartásokban a kender-megmunkálás fontos szerepet töltött be. az orosházi kiállításon látható szövőszék egy tótkomlósi családtól került muzeumi tulajdonba; a festett, faragott szövőszéken egészen a legutóbbi esztendőig dolgoztak a paraszttasszonyok.

a bemutató július elejéig tekinthető meg. /mti/

sam/ke/mz -ár

12.33 200584 0805

MK

--

bel

- 5 -

1984.05.20.

sb0007 4 180 mtib1007 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1. rész/

1984. május 20. - az országos meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13.00 órakor:

országszerte csapadék, lehülés

a földközi-tenger nyugati medencéje felett, középpontjával közel genovához, fejlődő, mélyülő, ugynevezett mediterrán ciklon helyezkedik el. várható, hogy a következő másfél nap során a kárpát-medence belekerül ennek áramlásrendszerébe. emiatt a hétvégére jellemző nyáriasan meleg, napközben derült időt csapadékos, hűvösebb időszak követi. az említett ciklon hatására azonban nemcsak a kárpát-medencében és környékén, hanem nyugat-európa jelentős részén is csapadékos, hűvös lesz a következő egy-két nap időjárása. a szovjetunió európai területének egy része felett száraz, meleg levegő található, így ott egyelőre marad a nyári időjárás.

szombaton magyarországon derült idő volt, 9, 12 órán át sütött a nap. a legmagasabb nappali hőmérséklet 22, 28 fok között alakult. késő délutántól zivatarzóna vonult át az országon délnyugatról északkelet felé. sok helyről jelentettek csapadékot. ennek mennyisége általában néhány mm-nyi volt, csupán a bakonyban, a Vértesben és a budai hegyekben fordult elő 6, 10 mm közötti mennyiség. az éjszaka második felétől kezdve derült volt az ég, hajnalra 8, 14 fokig csökkent a hőmérséklet. délelőtt is folytatódott a derült idő, a déli szél mind több helyen élénkült meg. 11 órára 25 fokig emelkedett a hőmérséklet.

budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 20,9 fok volt, a százéves átlagnál 4,1 fokkal magasabb.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 16 fok volt.

ma 12 órakor budapestén a hőmérséklet 22 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1009 mbár, nem változik.

várható időjárás hétfő estig:

a kora esti órákig jobbára derült, száraz idő várható. utána délnyugat felől országszerte beborul az ég, először délnyugaton, éjszaka mindenütt várható eső, zivatar, néhol jégeső. holnap általában borult marad az ég, csak lassan szűnik meg az eső, csak a déli megyékben szakadozik fel a felhőzet. az élénk, sokfelé erős déli szél zivatarok idején viharossá fokozódik. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 10, 15, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 15, 20 fok között. /folyt. köv./ mz

12.56 200584 2332

MK

--

bel

- 6 -

1984.05.20.

sb0008 4 180 mtib1008 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2. rész/

előrejelzés budapest területére hétfő reggelig:

estig derült, száraz idő várható. éjszaka beborul az ég, esőre, zivatarra kell számítani. az élénk déli szél zivatar idején viharos lesz. késő este 19, hajnalban 12 fok körül lesz a hőmérséklet.

a duna vizállása budapestnél 305 cm, a víz hőmérséklete 14,8 fok. /mti/
mz -ár

12.58 200584 0435

--

sb0009 4 160 mtib1009

dél-alföldi tárlat

1984. május 20. - hódmezővásárhelyen, a tornyai jános muzeumban vasárnap megnyílt a 16. dél-alföldi tárlat. a kiállításon ötven, békés és csongrád megyében élő alkotó mintegy száz műve került a közönség elé. a festmények többsége az alföldi tájakat és embereket ábrázolja. sokrétű törekvéseket tükröznek a békéscsabai grafika stúdió tagjainak művei. számos kisplasztika és néhány iparművészeti munka is szerepel a június végéig nyitva tartó kiállításon. /mti/

dén/d/mz -ár

13.02 200584 0510

MA

--

bel

- 7 -

1984.05.20.

sb0010 4 170 mtib1010

falunap szelestén

1984. május 20. - a vas megyei környezet- és természetvédelmi napok eseményeként falunapot rendeztek vasárnap szelestén. a festői szépségű arborétumban koszoruzási ünnepséget tartottak a kert alapítóinak emlékoszlopánál. a parkot 1872-ben festetics andor hozta létre, s napjainkra hazánk egyik legszebb arborétumává fejlődött. virágoskertjében jelenleg primulák, sziklakerti növények, sárga liliomok, pünkösdi rózsák pompáznak. az arborétum, hatalmas fáival, gondozott utjaival, hangulatos tisztásaival, ritka növényeivel sok természetbarátot vonz; most különösen a magnóliák fehér, rózsaszín virágai gyönyörködtették a látogatókat.

délután a község művelődési otthonában a helyi iskola tanulói, kisz fiataljai adtak zenés, vidám műsort, s a falunap este táncos majálissal fejeződött be. /mti/

Lér/mmé/mz -ár

13.10 200584 0850

--

sb0011 4 150 mtib1012

vasárnap szállítás

1984. május 20. - a vasárnapot is kihasználták a nyugati országrész vasuti csomópontjain: több ezer tonna árut mozgattak meg a rakodók. a győri teherpályaudvaron az üzemek dolgozóiból alakult önkéntes brigádok is segítettek a munkát, öntődei homokot, alkatrészeket, különböző nyersanyagokat raktak ki, amelyek a hétfői zavartalan munkakezdéshez szükségesek. élénk volt a nemzetközi tranzitforgalom is; sopronnál, hegyeshalomnál csaknem tízezer tonna árut fogadtak és továbbítottak a vasutasok. a duna szigetközi szakaszán levonult kisebb árhullám kedvező vizállási viszonyokat teremtett a hajózásnak, a hétvégén a hétköznapi megközelítő nagyságu volt a hajóforgalom a duna e szakaszán. /mti/

cser/gg -ár

13.19 200584 0744

MA

--

sb0012 4 150 mtib1014

vasárnap munká a földeken

1984. május 20. - a verőfényes, meleg májusi vasárnapon benépesedett a határ; gépek, szállító járművek, családi „brigádok”, dolgoztak a földeken országsszerte. a munka dandárját a lucernabetakarítás, illetve az öntözés adta.

szolnok megyében, a kunhegyesi kunság népe termelőszövetkezetben vasárnapra 1200 hektár rét- és legelő egynegyedén már levágták és bálákba rakták a termést. a többit az állatokkal legeltetik le. a tiszaföldvári lenin termelőszövetkezetben félidőhöz érkeztek a lucerna első kaszálásával. a gazdaságokban teljes erővel dolgoztak a lucernaszárító üzemek is. a kunmadarasi petőfi tsz-ben például száz tonna zöldtakarmányt szárítottak a vasárnapi műszakban. mivel a termelőszövetkezet kapacitása nagyobb, mint a gazdaság igénye, a szomszédos tiszaszőlősi petőfi termelőszövetkezet lucernatermésének feldolgozását is vállalták. megyeszerte dolgoztak az öntözőbrigádok is. a hét végén két-háromezer hektáron öntözték a kertészeti kultúrákat, a réteket, a legelőket, s több helyen a kukoricát is.

csongrád megyében az elmúlt hetekben több mint 60 milliméter csapadék hullott. az eső jól jött a növényeknek, a szépen fejlődő cukorrépanak és a 80 ezer hektáron soroló kukoricának. helyenként már szárba szöktek és kalásznak az őszi vetésű gabonák. az elfagyott burgonyatáblákon is új leveleket hajtottak a növények, s - ha valamivel később is, mint máskor - jó termés ígérkezik újburgonyából. vasárnap személygépkocsi-karavánok indultak utnak a megye mintegy harmincezer háztáji gazdaságába és kiskertjéhez, ahol legalább százezren termelnek zöldségfélét. a homoki szőlőkben permeteztek, a fóliasátrak alól pedig sárgarépat, karalábét és újburgonyát szedtek.

a kisalföldön vasárnap is működtek az öntözőberendezések, a rábából és a mosoni dunából másodpercenként tízezer liter öntözővizet emeltek ki és juttattak el a hansági és a rába-közi földekre. a dél-hanságban több mint ötezer hektárnyi erdőt is öntöznek. a közeli napokban a cukorrépatáblákon is üzembe helyezik az öntözőberendezéseket. a tájegységen több mint huszezer hektáron vetettek cukorrépat, s a terület háromnegyed részén mesterségesen is biztosítják a csapadékellátást. a háztáji kiskertek fóliasátraiból sok ezer fej salátát, retek, uborkát szedtek a hétfőn, hogy friss áruval láthassák el hétfőn az üzleteket. /mti/

cser/end/dén/pf/gg/mz -ár

13.41 200584 2398

MK

--

sb0013 4 160 mtib1015

numizmatikai napok - testvérvárosok

1984. május 20. - numizmatikai napot tartott vasárnap székesfehérváron a magyar éremgyűjtők egyesülete. a program kötődött székesfehérvárnak a külföldi testvérvárosaival ápoltt kapcsolatához: blagoevgrad, kemi, opole, vorosilovgrad és fehérvár értékes numizmatikai emlékeit bemutató kiállítást végeztek. hatszáznál több érem, pénz, emlékérem, jelvény szemlélteti a testvérvárosok gyűjtőinek munkáját, s ad képet az érintett országok pénzverésének legújabb kori időszakáról. a tárlatot május 28-ig tekinthetik meg az érdeklődők.

a rendezvényen mutatták be először székesfehérvár numizmatikai emlékeinek most elkészült katalógusát, amely a városban egykor megkoronázott uralkodók pénzeit, a város numizmatikai emlékeit ismerteti. /mti/

dáv/mz -ár

13.59 200584 0806

--

sb0014 4 130 mtib1016

katonai küldöttség a kndk-ba

1984. május 20. - kárpáti ferenc altábornagy, a magyar néphadsereg politikai főcsoportfőnöke, honvédelmi miniszterhelyettes o dzin u hadseregtábornoknak, a koreai munkapárt kb ↓ , a népi fegyveres erők miniszterének a meghívására katonai küldöttség élén vasárnap a koreai népi demokratikus köztársaságba utazott. /mti/

↓ pb elnöksége tagjának

gg -ár
14.25 200584 0379

MK

--

sb0017 4 150 mtib1018

hétvége a strandokon és a kirándulóhelyeken /1. rész/

1984. május 20. - a hétvégén benépesültek a strandok és a kirándulóhelyek. a fővárosban vasárnap valamennyi strandfürdő nyitva tartott, a héten már újra vendégeket fogadott a széchenyi strandfürdő, ahol befejezték a nyári idény előkészületeit. a palatinuson nagy volt a forgalom; nyolc-tizezren keresték fel a margitszigeti strandot, ahol vasárnap délelőtt neves hazai énekesek, színészek részvételével szórakoztató műsort is rendeztek a vendégeknek. a nyárias meleg ellenére sokan választották a strandfürdők mellett uticéljukul a főváros környéki kirándulóhelyeket is. telt ház volt a libegőn, amely május 15-e óta nyári menetrend szerint üzemel. már reggel 9 órától megindítják a felvonót és délután 17 óráig szállítják a vendégeket zugligetből a jánoshegyre és vissza.

a jó idő a hazai és a külföldi kiránduló turisták sokaságát csalogatta a balaton partjára. vasárnap a déli órákban a tó vízének hőmérséklete elérte a 18 fokot, s így a strandokon nemcsak napoztak, hanem sokan már a vízbe is merészkedtek. csaknem háromezer csehszlovák, lengyel, ndk-beli, szovjet és francia turista kereste fel a balaton-parti üdülıhelyeket, ahol idegenforgalmi programokat is kínáltak. a nemesvámosi betyárcsárdában például magyaros vacsorával, borkóstolóval egybekötött folklór-műsort, parasztlakodalmast rendeztek. megélenkült a hajóforgalom is: szombat-vasárnap több mint 17 ezren vették igénybe a személyhajókat és kompokat. ez utóbbiak tihany és szántód között másfélezer gépjárművet szállítottak.

LNSZK-beli

az idegenforgalmi idény kezdetére virágdiszben várják a vendégeket a dél-dunántúli vasutállomások. a fagyosszentek elvonultával fogtak hozzá a vasutigazgatóságok kertészei a piros muskátlik, a kék nefelejcsék és a paprikavirágok kiültetéséhez. síófokon a juliusban megrendezendő nemzetközi környezetvédelmi konferencia tiszteletére az idén összesen 150 ezer virágtövel díszítik a vasutállomás parkjait. a balaton-parti állomásokon a vasutigazgatóságok félszáz kertésze május végére befejezi a virágosítást, ezután a déli határállomásokon és az országrész többi látogatott üdülıhelyén folytatják munkájukat.

a nyárihoz hasonló idegenforgalom volt a hétvégén győr-sopron megyében is. több mint tizezer turista fordult meg a kirándulóhelyeken, százak-ezrek élvezték a kellemes időt a károly magaslat környékén, a brennbergvölgyben, fertőrákoson, nagycenken és fertődön. /folyt. köv./

pf/gg/mz

16.46 200584 2472

MK

--

sb0018 4 150 mtib1019

hétvége a strandokon /2. rész/

sokan pihentek és napoztak a fertő tó magyar oldalán, a fertőrákosi öbölben. számos kirándulócsoporthoz érkezett vasárnap pannonthalmára is. /mti/

pf/cser-kász-káp/gg/mz -ár

16.47 200584 0214

--

sb0019 4 160 mtib1020

kórushangverseny

1984. május 20. - a szegedi canticum kamarakórus vasárnap hangversenyt adott a szegedi egyetemek dugonics téri épületének aulájában. az öt éve alakult együttes tagjai a koncert bevételét a nemzeti színház felépítésére ajánlották fel. /mti/

dén/d/mz -ár

16.49 200584 0288

--

sb0020 4 130 mtib1021

nemzetiségi nap, békenagygyűlés

1984. május 20. - fejér megye nemzetiségi együtteseinek és szólistáinak találkozta vasárnap pusztavámonon, a béke és barátság hónap keretében megtartott nemzetiségi napon. a vértessaljai település szabadtéri színpadán kora délelőttől késő délutánig zajlott a látványos, pergő műsor; népviseletbe öltözött nemzetiségi együttesek, táncosok, dalosok, kórusok és zenekarok léptek fel. hat együttes, köztük a megye országosan is ismert nemzetiségi kultúrcsoportjai: a pusztavámi nemzetiségi zenekar, a gánti népdalkör, az etyeki német folklór-együttes táncsoportja, s bemutatkoztak a nemzetiségi települések általános iskolásainak táncosai, ifjú zenészei, énekesei is.

MK

bel

- 12 -

1984.05.20.

délután nemzetiségi békegyűlést tartottak, amelynek sebestyén nándorné, az országos béketanács elnöke volt a szónoka.

szentgotthárdon, a máriaujfalui parkerdőben rendeztek békemajális, amelyre vas megye számos településéről érkeztek résztvevők. a nagygyűlésen máthé endre, a városi pártbizottság első titkára mondott beszédet. ezután amatőr néptánc csoportok, zenekarok, énekarok, a környező települések nemzetiségi együttesei adtak műsort. /mti/

dáv/lér/mné/mz -ár

17.04 200584 1188

--

sb0021 4 160 mtib1023

dalest

1984. május 20. - france defoin-jouvin, belgiumi születésű folklór énekesnő adott dalestet vasárnap, a miskolci herman ottó muzeum képtárában. az énekesnő - aki az elmúlt években szinte az egész világot bejárta - tíz nemzet népdalait tolmácsolta eredeti nyelven. /mti/

tre/mz -ár

17.16 200584 0305

MK

--

bel

- 13 -

1984.05.20.

sb0022 4 160 mtib1024

gyermekzenekarok találkozója

1984. május 20. - uttörő fuvószzenekarok baranya megyei találkozóját rendezték meg vasárnap komlón. a mecseki bányászváros két évenként ad otthont gyermekzenekarok fesztiváljának. a találkozó programjában hat baranyai együttes mutatta be versenyműsorát. a vendégegyüttesek között fellépett az ausztriai kölfachból érkezett gyermekzenekar is. az együttesek a komlóval szomszédos kirándulóközpont, sikonda/szinpádán adtak zárókoncertet. /mti/ ^{tb}

kász/gg -ár ^{meceki}

17.18 200584 0498

--

sb0023 4 170 mtib1025

folklór nap

1984. május 20. - folklór napot rendeztek vasárnap a vas megyei velemenben, a társadalmi összefogással létesített fafaragó házban és az ottani népművészeti műhelyekben. népi iparművészekkel ismerkedhettek meg az érdeklődők: fafaragóktól, szövőktől, kovácsoktól, fazekasoktól, kosárfonóktól leshették el mesterségük fortélyait. a népművészeti alkotótelepen készült tárgyakból vásárt is rendeztek. vasi tájegységeket bemutató filmeket is vetítettek, s a megye több néptánc-, népzenei és színjátszó együttese lépett fel a műsorban.

a szomszédos zala megyében pedig páka községbe várták a megye folklóristáit és a néphagyományok iránt érdeklődőket. a legsikeresebb népi együttesek, színjátszócsoporthok, versmondók, dalosok, regélők és pávakörök gálaműsorral léptek a közönség elé. a találkozón részt vett a somogy megyei buzsáki népi együttes és a szomszédos jugoszláviából érkezett két együttes is. /mti/

lér/tóa/kné/gg -ár

17.33 200584 0954

MK

--

bel

- 14 -

1984.05.20.

sb0024 4 150 mtib1026

vasuti baleset

1984. május 20. - csugár állomáson vasárnap egy tehervonat hat kocsija kisiklott. a baleset következtében személyi sérülés nem történt. a pálya megrongálódott, helyreállításáig a békéscsaba-szolnok fővonalon a vasuti forgalom szünetel. a baleset okát szakemberek bevonásával vizsgálják. /mti/

pf/gg/mz -ár

18.00 200584 0339

Ja megrongálódott pálya helyreállításáig a békéscsaba-szolnok fővonalon a személyforgalmat részben - kerülővel - továbbra is vasuton, részben autóbusszokkal, átszállással bonyolítják le.

--

sb0025 4 150 mtib1029

a deutsche bundesbank alelnöke budapesten

1984. május 18. - vasárnap hivatalos látogatásra hazánkba érkezett dr. helmut schlesinger, a deutsche bundesbank alelnöke. az nszk-beli központi bank vezető személyisége itt tartózkodása során megbeszélést folytat a magyar gazdasági és pénzügyi élet vezetőivel. /mti/

ka/sl/mz -ár

18.29 200584 0341

--

sb0026 4 180 mtib1031

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1984. május 20. -

sb0001 sárkányrepülő balesete
sb0002 eszperantisták béketalálkozója
sb0003 kulturház-avatás nagysimonyiban
sb0004 ifjугárdista munkásörök ...
sb0005 vitorlabontás a balatonon
sb0006 néprajzi kiállítás
sb0008 időjárásjelentés /1. rész/

MK

bel

- 15 -

1984.05.20.

sb0009 időjárásjelentés /2. rész/
sb0010 dél-alföldi tárlat
sb0011 falunap szelestén
sb0012 vasárnapi szállítás
sb0013 vasárnapi munka a földeken
sb0014 numizmatikai napok
sb0015 hétvége a strandokon /1. rész/
sb0016 hétvége a strandokon /2. rész/
sb0017 kórushangverseny
sb0018 nemzetiségi nap, békenagygyűlés
sb0019 gyermekzenekarok találkozója
sb0020 folklór nap
sb0021 vasuti baleset
sb0022 a deutsche bundesbank alelnöke budapesten
sb0023 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: császár tibor
- v é g e -

/mti/ mz -ár
18.45 200584 0950

MK

--

